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HYDRO – 1
HYYDROIZOLAČNÍ STĚRKA – JEDNOSLOŽKOVÁ
POUŽITÍ:

Těsnící hmota je určena na místa trvale namáhané vlhkostí (např. lázně, koupelny, sprchy, toalety, atd.). lze použít i v místech podlahového topení a kanalizační vpusti.

SLOŽENÍ A VLASTNOSTI:
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Hydro 1 je vyrobena z křemičitých písků, hydraulických pojiv a přesně sladěných zušlechťovacích látek. Vyznačuje se vysokou plastičností.
TECHNOICKÉ ÚDAJE

Měrná hmotnost



1950 kg/m3
Pevnost v tahu



≥1,0 N/mm2
Přídržnost



≥1,5 N/mm2
Vodotěsnost po 72 hodinách

bez průsaku
PODKLAD POD HYDROIZOLACI:
Podklad musí být suchý pevný, zbavený nečistot, které by bránily přilnutí k podkladu jako je prach, malba, tuk a jiné mastnoty, odlupující se části. 

EXTERIÉR:

Pokud je podklad beton, musí být starší než 3 měsíce od položení a musí mít maximálně 4% zbytkové vlhkosti. Cementové potěry a omítky, vápenocementové omítky stáří více než 28 dní, zbytková vlhkost< 4% opatřené nátěrem Kritický most.

INTERIÉR

Na sádrokartony a sádrovláknité desky (připevněné dle norem výrovce) natřené penetračním nátěrem Kritický most, nátěr necháme zaschnout min. 4 hodiny. Anhydrit (zbytková vlhkost < 0,5%).
ZPRACOVÁNÍ:

HYDRO-1 se lehce promíchá cca 1 min tak, aby zvláčněla a aplikuje se na suchý podklad při teplotě +5°C až +25°C. aplikuje se válečkem, štětkou tak, aby se vytvořila jednolitá vrstva ve svislé nebo vodorovné poloze, všechny namáhavé kouty je lépe vyztužit dilatačním těsnícím pásem, taktéž na průchody potrubí ve stěnách je lépe použit dilatační průchodky. V případech, že nenanesete dostatečnou silnou vrstvu na poprvé, aplikujte stejným postupem druhou vrstvou po 24 hodinách tak, aby byla souvislá bez přerušení, pouze tak docílíte plné funkčnosti odizolování.
ZVLÁŠTNÍ POZNÁMKY:

Přimíchání cizích látek není dovoleno. Práce se provádí v suchém prostředí při teplotě vzduchu od 5°C do 25°C.  Veškeré technické parametry jsou zachovány při teplotě 20°C a 60% relativní vlhkosti. Případné urychlení nebo zpomalení tuhnutí je přímo úměrné teplotě. Práce se provádí v pracovních rukavicích. Při potřísnění pokožky se umyjte vodou a mýdlem a pokožku ošetřete emulzivní mastí. Při vniknutí do očí vypláchněte proudem vody. Při požití nebo vniknutí do dutiny ústní vypláchněte ústa vodou a vypijte cca 2 litry vody. Ve vážnějších případech vyhledejte lékaře.
DODÁVKY A SKLADOVÁNÍ

Hydroizolační hmota se dodává v plastových kbelících po 6 kg, 15 kg na paletách EUR. Skladovat v prostorech při teplotách od 5°C do 25°C. Chraňte pře přímím slunečním zářením. Při dodržení tohoto prostředí záruční doba 12 měsíců.

DOZOR:

Hydro – 1 ve složení a výrobě podléhá stálé kontrole a cizí kontrole (TZÚ stavební).
